

Последние годы наша семейная протекла по привычному руслу. Я работал, Елена была поглощена своим вузом, где она преподавала экономику. Когда-то, после активного «новобрачного» периода наша сексуальная жизнь понемногу пошла на спад. То супруга сказывалась больной, то я не проявлял особой активности и это даже не слишком напрягало нас. Лет пять назад, когда секс совсем сошел на нет, мы даже разъехались по разным комнатам. Я даже перестал воспринимать супругу как женщину и мои желания, были направлены исключительно на других. А что думает супруга на эту тему, я даже не заморачивался. Она никогда не страдала нимфоманством и это очень мягко сказано.

Однако месяц назад что-то изменилось. Я вдруг заметил, что стал чаще раздражать жену, она стала меньше обращать на меня внимание. Потом было пару телефонных звонков в не самое урочное время, когда молодой нагловатый голос спрашивал Елену Александровну. Пару раз я заметил, что для разговора по

мобильному жена уходила к себе в комнату и прикрывала дверь. Все чаще я ловил на ее лице какое-то отвлеченное выражение, словно она мечтательно задумывалась о чем-то.

— О чем размышлялась? — спросил я раз, поймав в очередной раз отсутствующее выражение на ее лице.

— О работе — буркнула она, не выражая желания разговаривать.

Не очень понимая, что происходит, я стал присматриваться к супруге. Однажды днем в выходной, когда она удалилась к себе в комнату, я услышал, как в двери щелкнул ключ. Обычно она никогда раньше не закрывалась, поэтому у меня разгорелось любопытство. На цыпочках я подошел к ее двери и прислушался. Было тихо, по телефону она явно не разговаривала. Скрипнула дверца шкафа. Я нагнулся ниже, зная, что там есть небольшая щель между дверью и косяком. Было видно открытую дверцу шкафа, жена, похоже, была за ней. Я продолжал наблюдать. Через минуту жена шагнула из-за дверцы и закрыла ее. Мои глаза полезли на лоб от удивления. Она была в коротенькой комбинации и пристегивала чулки к резинкам пояса! Я никогда раньше не видел жену в таком виде! Когда-то, для воплощения своих фантазий я пытался уговорить Елену носить чулки или хотя бы просто надеть их для постельных утех, но натолкнулся на такое искреннее возмущение, даже обиду в стиле «За кого ты меня принимаешь? Я не такая!», что потом даже не рисковал заговаривать на эту тему. Так что я впервые в жизни видел жену в таком наряде!

Мне бросились в глаза ее пышные, массивные ляжки. Комбинажка для нее точно не была привычной одеждой, потому что выглядела не только слишком короткой, но и тесной, и обтягивала бедра просто неприлично! Вид был настолько необычный для нее, что у меня даже заколотилось сердце от волнения.

«Для сорока трех лет она выглядит очень даже привлекательно!

Но что она собирается делать? Я никогда не видел у нее такого белья! Неужели она теперь так ходит? Невероятно! Может, она собирается на свидание?» — я разволновался еще сильнее. Жена повернулась к выходу из комнаты и я быстро скрылся за своей дверью, оставив на всякий случай узенькую щель. Щелкнул ключ, но супруга не сразу вышла в коридор. Дверь приоткрылась, жена сначала выглянула, похоже, убедилась, что дверь ко мне закрыта, и только тогда вышла из комнаты. Дальше я слышал, как она одевалась в прихожей. Перед

глазами у меня стояли ее ноги в чулках.

«Она явно не хочет, чтобы я увидел ее в таком виде... Может быть, быстро выйти и засечь ее? И что? Что я скажу?» «Ну-ка, что у тебя под платьем?» Глупо! К тому же потом она еще больше будет прятаться от меня и я так и не узнаю, что она скрывает!» — у меня билось сердце и дрожали колени от нахлынувших чувств. Из прихожей донесся стук каблуков и звук закрывшейся двери.

«И вдобавок туфли на каблуках!» — меня распалило все сильнее.

«Что это, ревность? Страх? Любопытство?» В любом случае, оставаться в неведении было невозможно. Я накинул куртку и выскочил за ней.

Жену я увидел не сразу, хотя она успела пройти не так много, метров пятьдесят. Она была в новом платье, которое я у нее тоже раньше не видел. Я не сразу узнал ее, настолько непривычно было видеть супругу в таком виде. Платье было короткое, чуть выше колен, но и это было очень необычно для нее. Оно открывало ее полные красивые икры в нейлоне, и вызывающе обтягивало ее большую округлую попу. Я пошел поодаль и отмечал каждый взгляд мужиков на фигуру жены. Многие оборачивались и провожали взглядами ее ягодицы. От мысли, что мужики смотрят на мою жену похотливыми взглядами, я заводился.

«И это моя жена! И все мужики хотят ее!» — я вдруг почувствовал нарастающую эрекцию.

«Черт, только бы эта прогулка кончилась благополучно! Плюну на все обиды и обязательно дома затащу ее в постель!»

«Знали бы они еще, что на ней одето под платьем!» — вдруг подумал я, возвращаясь к своим переживаниям. «Но куда же она идет? Может к подруге? Не идет же она в этом к мужчине? Может быть ей просто приятно чувствовать в таком привлекательном виде?» — я пытался себя успокоить. Но мысль о том, что в таком белье вряд ли ходят к подругам, все время свербил меня.

Мы прошли уже достаточно далеко, миновав все магазины, театры, куда она могла бы зайти. Дальше начинались жилые районы и супруга свернула в один из них. «Она может в любой момент зайти в какой-нибудь подъезд! Нельзя упустить ее!» — заволновался я, сокращая дистанцию.

Вдруг от одного из домов навстречу ей вышел молодой высокий парень. Я еле успел юркнуть в кусты, стараясь ничего не пропустить.

Парню было на вид всего лет семнадцать, с крайне наглым выражением южного лица. Он подошел к моей супруге, взял ее за руку, галантно наклонился и поцеловал руку. Было видно, что жене это приятно, она кокетливо отклонилась и мягко отняла руку. Оглянувшись и подставила ему щеку для поцелуя. Они еще перекинулись парой слов и пошли в подъезд.

«Она одела чулки для этого парня!» — с ужасом подумал я, бросился туда и еле успел отскочить от двери подъезда. Елена с парнем как раз заходили в квартиру на первом этаже.

«Что они там будут делать? А что мне делать?» Я растерялся, не зная, как поступить. Потом, прикинув, куда могут выходить окна этой квартиры, я побежал к другой стороне дома. «Раз... два... должен быть этот, второй балкон! Вот бы залезть туда! Но тут столько людей! Они же сразу вызовут милицию!» — я почти застонал, подпрыгивая от нетерпения и подбегая поближе к балкону.

Балкон был застеклен, зарешечен, завешан занавесками, заставлен шкафами, но я сразу заметил, что одно из окон приоткрыто вместе с решеткой. Я лихорадочно оценивал обстановку. «Напротив скверика какое-то учреждение, но сегодня выходной, из окон меня не

увидят! Вот если бы еще перестали ходить люди по дорожке!»

Наконец, через несколько минут, дорожка возле дома опустела и я быстро вскарабкался на балкон. На мое счастье, занавеска в комнату была закрыта не полностью, но путь мне перегораживал какой-то ящик. Я стал медленно наклоняться, осторожно выглядывая из-за занавески. Стена с ковром, кресло... на ручке кресла я увидел брошенный бюстгалтер с весьма немаленькими чашками. «Мало ли чье белье можно увидеть, подглядывая в окна?» — я все еще пытался себя успокоить. Еще пару сантиметров вперед и тут... о Боже! На кресле я увидел платье Елены! То самое, черное, короткое, которое было на ней еще пять минут назад и на которое было так интересно смотреть мужикам! У меня захолонуло в груди. Я закрыл глаза на секунду, но не смог заставить себя даже глубоко вздохнуть, настолько у меня перехватило дыхание. Собравшись с силами, я перелез через ящик. Еще полшага вперед... и мне

открылась потрясающая картина.

Елена стояла на четвереньках на диване, а парень размашисто, со вкусом, имел ее сзади. Всего в каких-то двух метрах от меня его весьма крупный член без презерватива погружался во влагалище моей супруги! Она не была голой, на ней были те самые короткая комбинажка и чулки, в которых я видел ее дома. Парень пожирал взглядом и тискал руками ее пышные ягодицы и огромные ляжки. Его глаза закатывались от наслаждения при каждом погружении члена, но

он старался не отводить глаз, чтобы не упустить каждый момент своих движений. Было очень заметно, что Елена стеснялась этой позы, потому что стояла не прогнув спину, а наоборот, как неопытная девочка, выгнув ее, то и дело прижимая руками подол комбинации, стараясь натянуть его пониже на попу, словно ее сейчас больше всего волновало не то, что ее имеют, а то, что парень смотрит на ее влагалище и ему видно как его член входит в него... Парень был загорелый, супруга весьма белокожая, и из-за этого сцена еще больше смотрелась, словно брутальный самец имеет интеллигентную женщину в каком-то порнофильме... Я вдруг поймал себя на том, что уже почти смирился с происходящим и, словно посторонний наблюдатель, неосознанно мастурбирую свой эрегированный член раскачиванием ноги. Мне было через приоткрытую форточку слышно, как он взрывается от удовольствия при каждом вдвигании члена. Я вдруг почувствовал, что смотрю на это как посторонний на порно и уже не мог отвести глаз...

Движения парня вдруг ускорились, он задрожал и выпрямился. Я понял, что он кончил в мою супругу. С минуту он отходил, потом вытащил член из влагалища Елены. Он перевернул ее на спину и лег сверху. Елена обхватила его руками, они принялись целоваться, парень при этом с силой тискал ее груди. Он пытался обхватить пальцами всю грудь, но она не помещалась в ладони. Я вдруг обратил внимание, что у моей супруги грудь за те годы, что у нас не было секса, стала гораздо больше. Меня охватила жуткая досада от мысли о том, что от ее прелестей, которыми похвастает далеко не каждая женщина, мог бы получать удовольствие я, а наслаждается какой-то прыщавый пацан!

Тем временем парень явно возбудился снова, его рука скользнула вниз, под себя. Я понял, что он опять вставил член во влагалище жены, потому что его бедра опять начали ритмичные движения между ног Елены. Мне уже не были видны интимные детали, но я смотрел на ее руки у него на спине, на подрагивающие аристократические тонкие и длинные пальцы, которые она то и дело вжимала в его спину, на ее полусогнутые ноги в нейлоне и все эти

детали почему-то волновали меня еще больше.

«Она специально сделала маникюр, нарастила ногти, надела чулки, и все это для того, чтобы парень получил еще больше удовольствия от того, что он и так трахает ее! Могу себе представить, как он кайфует от ее роскошного тела! Оп-па, он ведь, наверное, ее студент!» — мелькнула у меня догадка. «Имеет роскошную, взрослую замужнюю женщину, да еще и свою преподавательницу! Без презерватива, кончает в нее как хочет! И еще, наверное, получает удовольствие от ее смущения!» Мне вдруг ужасно захотелось оказаться на его месте.

Второй акт продолжался не дольше первого. Парень опять кончил прямо в Елену. Он что-то пошептал ей на ухо, ее глаза удивленно округлились, но парень уже встал на колени и передвинулся выше, к подушке. Его опять вставший член оказался прямо перед лицом Елены. Она попыталась отвернуться, отодвинуть парня, явно отказываясь, что-то сказала со смущенным видом, Но парень воспользовался этим, пригнул член, вставил его в рот Елены и стал быстро двигать всем телом. Это была уже не оральная ласка, он конкретно имел мою жену в рот! Несколько минут он получал удовольствие, потом кончил с громким стоном. Было видно, что Елена пыталась вытащить его член, потом все же проглотила его сперму. Только тогда парень, удовлетворенный, вытащил обмякший орган.

Я вдруг вспомнил стеснение жены когда парень обрабатывал ее сзади, или при оральном сексе, и понял, что присутствую при их самом первом свидании. Я даже пожалел, что не увидел моменты, когда супруга раздевалась перед ним, когда он первый раз вводил в нее свой член. Но эта же мысль вдруг заставила меня посмотреть на все происходящее со стороны и мне стало стыдно за себя. «Муж, подглядывающий за тем, как имеют его жену и получающий от этого удовольствие...» Меня аж передернуло, я собрался с силами, слез с балкона, и, не разбирая дороги, долго бродил по городу, пытаюсь привести мысли в порядок...

Следующие дни прошли как в тумане. Я ничего не говорил жене, не мог даже посмотреть на нее, поэтому не знаю, изменилось ли ее поведение, насколько она стыдилась сделанного. Не знаю, встречалась ли она с ним еще. Почему-то кажется, что вряд ли. В нашей жизни ничего не изменилось. Расставаться со мной она явно не собиралась, свободное время чаще проводила дома. Даже чаще, чем раньше. Но увиденное все время стояло у меня перед глазами, вызывая бурю чувств, самым сильным из которых было желание. Мне ужасно хотелось проделать с ней все то же самое, что и тот парень. Где-то через месяц, поймав момент, когда мы оба были в добродушном настроении, жена даже слегка кокетлива, я попытался перейти к более активным действиям. Это мгновенно оттолкнуло Елену, она замкнулась, перестала общаться со мной на несколько дней.

Честно говоря, я не знаю, что сейчас делать. Я уже понимаю, что надо было тогда, пока у нее было чувство стыда, сразу силой взять ее, грубо проделав все то же самое, сказав, что все это видел. Сейчас, спустя месяц, это уже выглядело бы просто глупо. Оставить все как есть, я не могу. У меня все время перед глазами стоит эта картина — член того парня во рту или входящий между ног моей супруги...

E-mail автора: alexei_golubev@mail.ru